

Уважаемые родители!  
Послушайте с ребёнком прекрасную музыку П. И. Чайковского!  
**«Осень. Октябрь»**  
[https://yandex.ru/video/preview/?text=Видео+Осень+чайковского&path=wizard&parent-reqid=1603454938574882-1295235675770615492100107-production-app-host-man-web-up-308&wiz\\_type=vital&filmId=10804174742847145480&url=http%3A%2F%2Ffok.ru%2Fvideo%2F360018020917](https://yandex.ru/video/preview/?text=Видео+Осень+чайковского&path=wizard&parent-reqid=1603454938574882-1295235675770615492100107-production-app-host-man-web-up-308&wiz_type=vital&filmId=10804174742847145480&url=http%3A%2F%2Ffok.ru%2Fvideo%2F360018020917)

Представление о прекрасном в жизни и искусстве формируется в детстве. Ребенок исследует окружающий мир, испытывает радость общения с природой, открывает для себя мир в разнообразных красках и звуках.

В музыкальном альбоме П. И. Чайковского «Времена года. Осень» рисуется картина осени. Мягкая, неторопливо звучащая мелодия вызывает одновременно чувство грусти и чувство любования картиной осенней природы.

Наблюдайте с ребёнком за природными явлениями во время прогулок, беседуйте о разнообразии красок, звуков. Собирайте разноцветные листья, рассматривайте их форму, красочные узоры, прислушивайтесь к звукам осенней природы - шуму ветра, шелесту и шороху листьев.

Благодаря наблюдениям и беседам о природе у детей накапливаются зрительные и слуховые впечатления, которые отражаются в музыкальной деятельности: при исполнении песен, танцев, в творческих импровизациях дети учатся передавать настроение,озвучное образам природы.

Хотелось бы, чтобы музыка не заканчивалась на пороге музыкального зала, а звучала у вас дома, обогащая эмоциональную сферу ребенка новыми впечатлениями.

Музыкальный руководитель И.В. Луференко